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ВСТУП 

 

Прагнення до одержання прибутку орієнтує підприємство на збільшен-

ня обсягу реалізації продукції, потрібної споживачеві, зниження витрат на 

реалізацію. При розвинутій конкуренції цим досягається не тільки мета підп-

риємництва, але й задоволення суспільних потреб. Для підприємця прибуток 

є сигналом, що вказує, де можна домогтися найбільшого приросту вартості, 

створює стимул для інвестування в ці сфери. Свою роль виконують і збитки. 

Вони висвітлюють помилки і прорахунки в напрямку засобів і збуту продук-

ції. 

Прибуток - один з основних фінансових показників плану та оцінки го-

сподарської діяльності підприємств. За рахунок прибутку здійснюється фі-

нансування заходів з технічного та соціально-економічного розвитку підпри-

ємств торгівлі, збільшення фонду оплати праці його працівників. 

Отримання прибутку - неодмінна умова і мета підприємництва будь-

якої господарської структури. Прибутком оцінюється ефективність господа-

рювання, прибуток - головне джерело фінансування економічного і соціаль-

ного розвитку; прибутковість служить основним критерієм вибору інвести-

ційних проектів і програм оптимізації поточних витрат, фінансових вкладень. 

Таким чином, прибуток здобув найважливішу, провідну роль у новому 

господарському і фінансовому механізмі управління соціально-економічним 

розвитком. Це база фінансової стійкості і забезпечення доходів підприємств, 

держави, населення. 

Головною метою роботи є розробка  шляхів підвищення прибутку  

ТОВ «Гелека –М» в сучасних умовах. Основними завданнями випускної ро-

боти бакалавра є: 

 - розглянути теоретичні основи  прибутку, визначити сутність, функції 

й види прибутку; 



4 

 

- визначити основні показники прибутку, їх роль і значення в оцінці ефе-

ктивності діяльності підприємства; 

- виявити основні економічні фактори, що впливають на рівень прибутку 

; 

- визначити основні тенденції ринку виробництва грибів; 

- здійснити аналіз фінансово-господарчої діяльності ТОВ «Гелека-М» 

- визначити шляхи підвищення прибутку для ТОВ «Гелека-М» .  

 Об'єктом кваліфікаційної роботи є процес  формування  прибутку на 

підприємстві. 

 Предметом дипломної роботи – розробка заходів щодо підвищення  

прибутку підприємства ТОВ «Гелека-М». 

 Методи дослідження абстрактно-логічний метод, аналітичний, ста-

тистні та інші. 

Теоретичної та методологічною основою дослідження є законодавчі ак-

ти, нормативні документи з питань формування фінансових результатів орга-

нізації та їх аналізу.  
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грибів 

 Виробництво сухих  грибів 

 

Тис.грн.. 18,9 

Організація виробництва  

консервованих грибів  

Тис.грн.. 46,0 

Разом  Тис.грн.. 92,4 

      

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВКИ 

 

Прибуток не тільки стимулює розвиток підприємництва, але і створює 

реальні передумови для його отримання в подальшому і активізує методи 

конкурентної боротьби. З одного боку, прибуток характеризує ефективність 

функціонування організації, а з іншого - є економічним інструментом, що ви-

кликає стимулюючий ефект. Таким чином, прибуток - це необхідна умова 

ринкової рівноваги і розвитку економіки в цілому. 

Ринок грибів, на якому функціонує ТОВ «Гелека-М» дуже швидко роз-

вівається.  На сьогоднішній день найбільш впливовими учасниками ринку є 

великі оптові компанії та супермаркети. А такі споживачі, по-перше, потре-

бують великих обсягів продукції, а по-друге, працюють лише з тими вироб-

никами, які зможуть забезпечити стабільне постачання. Зростають і вимоги 

до якості продукції 
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Аналіз  основних техніко-економічних показників  ТОВ «Гелека-М» 

показав, що основне джерело  розвитку підприємства  це  прибуток від реалі-

зації продукції та послуг. Найважливішими умовами зростання прибутку від 

реалізації продукції є збільшення обсягів випуску і реалізації продукції, зни-

ження її собівартості, зменшення адміністративних витрат, підвищення її 

якості продукції . За період  з 2013  до 2016 року чистий дохід від реалізації 

продукції збільшився на 56,43  процента. За цей період собівартість продукції 

збільшилася на 53,04 процента. Таким чином, витрати на 1 грн. реалізованої 

продукції знизилися  на 2,41 процента.  

В третьому розділі запропоновані шляхи підвищення прибутку підпри-

ємства,  при розробки яких було  враховано  досвід роботи компанії на ринку. 

Результатом цієї стратегії  є  збільшення прибутку на підприємстві ТОВ «Ге-

лека-М». Для досягнення цієї мети були розроблені заходи , що надають під-

приємству вирішити проблему реалізації продукції, підвищити конкуренто-

спроможність. 
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